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Instrução Normativa 001/2016

                                                               “Estabelece conduta aos profissionais da Vigilância em Saúde, em vistorias a mercados, lanchonetes, bares e afins,”

                                        O Secretário Municipal da Saúde, em conformidade com a legislação do SUS, com o planejamento realizado com os órgãos de direção da Secretaria Municipal de saúde, considerando:

-  Que compete a Vigilância Sanitária atuar por meio de regulamentação, o controle e fiscalização das relações de produção e consumo de bens e serviços relacionados à saúde 
-  A necessidade de estabelecer critérios para vistoria planejada nos estabelecimentos.

-  Que a regulação sanitária contribui para o adequado funcionamento do mercado, suprindo suas falhas, dando cada vez mais previsibilidade, transparência e estabilidade ao processo e à atuação regulatória, a fim de propiciar um ambiente seguro para a população e favorável ao desenvolvimento social e econômico;
- Que é função da Secretaria Municipal de saúde atuar atuar fortemente na área de Vigilância em Saúde, colocando em prática um conjunto articulado de ações destinadas a controlar determinantes, riscos e danos à saúde da população. Esse trabalho é feito sob a ótica da integralidade do cuidado, o que inclui tanto a abordagem individual como a coletiva dos problemas de saúde. De forma mais objetiva, pode-se dizer que sua atuação abrange as ações de vigilância, prevenção e controle de doenças e agravos à saúde, constituindo espaço articulado de conhecimentos e técnicas.  
Resolve:

I – Fica adotado como modelo obrigatório, nas vistorias de estabelecimentos com manipulem ou comercializem produtos do gênero alimentício, o formulário em anexo I dessa instrução normativa.

II- Os profissionais em fiscalização de estabelecimentos utilizarão para o enquadramento a Legislação Municipal, Estadual e Federal da Vigilância em Saúde, dentro dos preceitos básicos do sistema único de saúde.

III – Dê ciência a todos os profissionais envolvidos.

                                                         Cumpra-se.

Gabinete do Secretário Municipal da Saúde,
                                                        General Câmara, 29 de Fevereiro de 2016.
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